

Programul „Incubator de Viitor” - șansa pentru Tinerii Vulnerabili de a Construi un Viitor Mai Bun

Asociația The Social Incubator lansează proiectul Incubator de Viitor, dedicat tinerilor care părăsesc sistemul de protecție a copilului, oferindu-le acces la educație și oportunități esențiale. Proiectul se va derula **până la finalul lui decembrie 2024**, și are ca scop **sprijinirea a 50 de tineri care părăsesc sistemul de protecție a copilului sau care se află în medii vulnerabile**, oferindu-le ateliere de consiliere vocațională, educație financiară și abilități tehnologice esențiale. Proiectul se numără printre cele 13 proiecte câștigătoare din cadrul programului „**Susține un ONG**”, derulat de Fundația Orange.

Aceste activități reprezintă un pas important în misiunea Asociației The Social Incubator de a oferi tinerilor vulnerabili șansa de a-și construi un viitor independent și demn. Cu sprijinul Fundației Orange, tinerii vor beneficia de sesiuni de consiliere vocațională și instruire tehnologică, inclusiv introducerea în programele Excel și Word, facilitându-le astfel integrarea pe piața muncii.

În cadrul atelierelor, voluntarii Orange vor juca un rol activ și esențial, participând ca mentori și facilitatori în sesiunile de formare și informare destinate tinerilor din medii vulnerabile. Participarea angajaților la astfel de acțiuni voluntare nu doar că aduce un impact pozitiv în comunități, dar oferă și voluntarilor șanse de a se implica social.

Pe parcursul verii, echipa a fost foarte activă pregătind activitățile și resursele cheie. 20 voluntari Orange au participat la două sesiuni de formare de formatori organizate de Asociația The Social Incubator, pregătindu-se să faciliteze activitățile de consiliere vocațională pentru tinerii din medii vulnerabile. Aceste sesiuni au oferit voluntarilor ocazia de a cunoaște nevoile tinerilor, dar și să învețe cum să utilizeze cele mai eficiente tactici de interacțiune și să găsească soluțiile cele mai potrivite pentru provocările posibile.

Începerea anului școlar aduce și startul maratonului de activități directe cu tinerii selectați în proiect. Formatorii din echipa Social Incubator împreună cu voluntarii instruiți vor organiza activități de grup și individuale și vor trece printr-o serie de subiecte ce îi vor ajuta pe tineri să înțeleagă care le sunt abilitățile, dar și să se pregătească pentru interacțiunea cu angajatorii și viața independentă.

„Urmărim permanent, prin programele Fundației Orange, să creăm șanse pentru un viitor mai bun, cu ajutorul tehnologiei. Investim energie și resurse pentru ca educația digitală să fie cât mai accesibilă, tuturor, zi de zi. Astfel de inițiative, ca Incubatorul de viitor, în care educația digitală vine alături de dezvoltarea altor abilități necesare pe piața muncii, sunt extrem de valoroase pentru adolescenții care se află în medii sau situații vulnerabile, pentru că oferă

Asociația The Social Incubator

Adresa: Str. Spătarului 7, Sector 2, București, Website: www.asociatiasocialincubator.org

Email: office@asociatiasocialincubator.org, Mobil: +40 790 599 908

experiențe de învățare și de dezvoltare adaptate la nevoile lor. Când vine vorba de educație, suntem toți responsabili pentru a oferi oportunități reale generațiilor viitoare.” - afirmă Daniela Mita, Managerul programului Sustine un ONG, derulat de Fundația Orange

Alina Bulumac, Director de Programe și Advocacy, Asociația The Social Incubator, a adăugat: „Noi, la Asociația The Social Incubator, suntem dedicați și hotărâți să facem diferența în viețile tinerilor din medii vulnerabile, integrând educația digitală cu dezvoltarea abilităților esențiale pentru viitor. Inițiativa ‘Incubatorul de viitor’ este un exemplu perfect al angajamentului nostru de a oferi experiențe de învățare adaptate nevoilor actuale ale tinerilor. Prin acest program, ne propunem să le oferim instrumentele necesare pentru a naviga într-o lume digitală în continuă schimbare și pentru a dezvolta competențe valoroase pe piața muncii. Credem cu tărie că, prin educație accesibilă și adaptată, putem contribui la construirea unui viitor echitabil pentru toți.”

Detalii suplimentare:

Proiectul „Incubator de Viitor” este parte integrantă a eforturilor continue ale Asociației The Social Incubator de a sprijini tinerii vulnerabili prin educație și formare profesională.

Despre Fundația Orange

Fundația Orange este o organizație non-profit care se implică în viața comunității prin realizarea de proiecte de filantropie menite să aducă schimbări pozitive în viața persoanelor dezavantajate. În cei 12 ani de activitate, Fundația Orange a investit peste 7,8 milioane de euro în proiecte de educație digitală pentru persoane defavorizate și în proiecte de sănătate, educație, cultură în beneficiul persoanelor cu deficiențe de vedere și/sau de auz, în scopul incluziunii lor sociale. Principalele programe ale fundației sunt: ”Orange Digital Center”, „Digitaliada”, „Susține un ONG”, „Lumea prin culoare și sunet”, “Solidarity FabLabs” și “Centrul Digital pentru Femei”. Pentru detalii, vizitați www.fundatiaorange.ro.

Despre Asociația The Social Incubator

Asociația The Social Incubator este o organizație nonguvernamentală, nonprofit, înființată în 2014 pentru a veni în sprijinul tinerilor din medii defavorizate din România, prin intervenții sociale directe, pragmatice și creative. Organizația oferă sprijin pentru integrarea socio-profesională a tinerilor instituționalizați: cursuri gratuite de pregătire profesională și stagii de practică, sprijin pentru găsirea unui loc de muncă legal și sprijin pentru găsirea unei locuințe subvenționate. De asemenea, asociația dezvoltă concepte și lansează proiecte sociale care să faciliteze inserția profesională a persoanelor din medii defavorizate. În 8 ani de existență, impactul The Social Incubator constă în 50 de proiecte implementate în 30 de județe, 22.100 de tineri participanți la activitățile de dezvoltare personală și profesională organizate și 1.923 tineri sprijiniți prin sesiuni de consiliere în procesul de integrare socială și profesională, la nivel național.

Mai multe informații despre asociație pot fi găsite pe asociatiasocialincubator.org.

Asociația The Social Incubator

Adresa: Str. Spătarului 7, Sector 2, București, Website: www.asociatiasocialincubator.org

Email: office@asociatiasocialincubator.org, Mobil: +40 790 599 908